


Liberecká knihovna pomáhá ukrajinským uprchlíkům



ČEŠTINA otevírá dveře
ЧЕСЬКА відкриває двері

Kurzy češtiny pro ukrajinské uprchlíky v programu „Z Ukrajiny mezi nás“ – podpora jejich začlenění na trhu práce

15 výukových hodin češtiny pro tři skupiny dospělých „studentů“

Obsah lekcí:
• potřebné slovní zásoba
• jak napsat životopis
• jak využít textový editor Word
• jak se připravit a obstat u pracovního pohovoru
• informace o možnostech zaměstnání na Liberecku

Od března do června 2024
každou středu
od 18.00 do 19.00 hodin (A1)
od 18.00 do 19.00 hodin (A2-B1)
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Sokolova 11, 460 01
Kontaktní: Mgr. Blanka Kovalčíková
e-mail: kovalcik@kvkli.cz
tel.: +420 602 409 982

HRAJEME SI S ČEŠTINOU

Přijďte se k nám do našeho zábavného kroužku! Chystáme se na skvělou dobrodružnou cestu plnou her, kvízů, hádanek a mnoha dalších zábavných aktivit, které budou rozvíjet vaše dovednosti v češtině. Cílem je zábavně doučování českého jazyka. Těšíme se na vás!

INFORMACE:

- OD 28. BŘEZNA DO ČERVNA – KAŽDÝ ČTVRTEK OD 16.00 HODIN, 12 LEKCIÍ
- PRO UKRAJINSKÉ DĚTI VE VĚKU 8-12 LET.
- KRAJSKÁ VĚDECKÁ KNĚHOVNA V LIBERCI (SKALNATELOVA 1102), LIBEREC) PŘIJÍMÁ NEPLATIBELNÉ KONTAKTNÍ ZÁKLADY V LIBERCI
- SO VÁS ČEKÁ: hry, kvízy, hádanky, divadlo, cestu za pokladem, plátníčky, diváčky, různé konverzace situace

KONTAKT PRO PŘIHLÁŠENÍ: KRAJSKÁ VĚDECKÁ KNĚHOVNA V LIBERCI, SKALNATELOVA 1102, 460 01 LIBEREC, TEL.: +420 602 409 982, SUSOVA@KVKLI.CZ +420 442 412 113

NADACE VIA SEZUM.CZ Za podporu děkujeme Nadaci VIA a Společnosti Semtam.cz | Evropský úřad pro lidská práva

Spolufinancováno Evropskou unií

04. 04. 2024 10:17

Dva projekty, které pomohou ukrajinským uprchlíkům lépe se adaptovat do české společnosti a prohloubit znalost češtiny, se letos uskuteční v Krajské vědecké knihovně v Liberci. Oba začaly v březnu 2024.

První projekt se jmenuje Hrajeme si s češtinou/Граємо з чеською a jeho podporu zajišťuje Místní akční plán Liberecko IV. Jde o kroužek pro 8–12leté ukrajinské děti, které se s pomocí dvou lektorek budou hravou formou zdokonalovat v češtině. Kroužek se bude konat v prostorách liberecké knihovny a děti by měly chodit pravidelně, každý čtvrtek, od března do června. Celkem tak absolvují 12 lekcí hravé češtiny. Pro děti pořadatelé uchytili jazykové i stolní hry, zábavné čtení a hádanky, kvízy, soutěže, pátrací hry, divadelní dramatizace i videoprojekce, které podpoří a prohloubí jejich dosavadní znalost češtiny. Podrobnosti ke kurzu jsou k nalezení na webu knihovny www.kvkli.cz v Kalendáři akcí a také ve zvláštním článku v sekci [Služby / Knihovna pomáhá](#).

Druhý projekt má název Čeština otevírá dveře/Чеська відкриває двері a je určen dospělým. Ti se na pravidelném kurzu češtiny každou středu dozvědí informace o tom, jaká je situace na pracovním trhu na Liberecku. A nejen to – naučí se napsat životopis s využitím textového editoru Word, dostanou praktickou informaci o tom, jak se připravit a obstat u pracovního pohovoru a v praktických lekcích češtiny se naučí potřebnou slovní zásobu, aby mohli lépe uplatnit svou kvalifikaci na trhu práce. „Je velmi důležité pomáhat cizincům, ukrajinské uprchlíky samozřejmě nevyjímaje, aby byli schopni se u nás domluvit, díky tomu zvládnout nejrůznější životní situace, najít si práci, řešit nutné věci s úřady. Jsem ráda, že Krajská vědecká knihovna od samého počátku války na Ukrajině hledá cesty, jak uprchlíkům skutečně pomoci,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Projekt umožňuje také zakoupení učebnic češtiny úrovně B1 pro potřeby kurzu. Kurz bude trvat od března do června 2024, obsáhne 15 výukových hodin pro tři skupiny. Lekce češtiny pro

dospělé se konají s podporou Nadace VIA a společnosti Seznam.cz v programu Z Ukrajiny mezi nás!. Veškeré podrobnosti je možné dohledat opět na webu knihovny www.kvkli.cz v Kalendáři akcí a také ve speciálním článku v oddíle [Služby / Knihovna pomáhá](#).

„Aktivity pro příchozí z Ukrajiny jsme úspěšně realizovali již v uplynulých dvou letech. Po skončení příslušných projektů jsme hledali možnosti, jak v aktivitách pokračovat. A podařilo se to díky podpoře Nadace Via a Místímu akčnímu plánu Liberecko. Pomoc s integrací do českého prostředí vnímáme jako důležitou součást služeb knihovny,“ vysvětlila Dana Petrýdesová, ředitelka knihovny.

TZ: Krajská vědecká knihovna Liberec